
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму «Біоорганічна хімія» для підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та 
біохімія» Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря 

Освітньо-наукова програма «Біоорганічна хімія» для підготовки здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, розроблена Інститутом 
біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України, була направлена нам 
для розгляду і обговорення на предмет підтвердження зацікавленості і потреби у 
підготовці докторів філософії за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія». 

Якісна підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
(аспірантів) в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі біології, біохімії 
та сільськогосподарської біотехнології на теперішній час для України є важливим 
завданням. » 

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, що 
передбачають отримання аспірантами поглиблених теоретичних знань та практичних 
навичок професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у галузі біоорганічної 
хімії, біології, біохімії та сільськогосподарської біотехнології. 

Фахові компетентності освітньо-наукової програми мають важливе практичне 
значення для проведення власного наукового дослідження і можуть бути використані 
у професійній діяльності майбутніх фахівців, зокрема, для розробки інноваційних 
технологій для інтенсифікації виробництва сільськогосподарської продукції. 

Навчальний план повністю відповідає меті і завданням освітньо-наукової 
програми в Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря Національної 
академії наук України, що дозволяє здійснювати якісну підготовку докторів філософії 
за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» і покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. 

Підсумовуючи викладене, зазначаю, що рецензована освітньо-наукова 
програма Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря НАН України 
узгоджується з положеннями чинного законодавства щодо освітньої підготовки 
фахівців вищої кваліфікації та забезпечує професійний розвиток аспіранта на 
високому рівні та спрямована на отримання поглиблених знань у галузі біоорганічної 
хімії, біології, біохімії та сільськогосподарської біотехнології, необхідних для 
подальшої успішної самостійної дослідницької роботи здобувачів наукового ступеня 
доктора філософії за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія». 
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